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Стало відомо, скільки заробили
кінотеатри в Україні за 2025 рік
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  6 травня 2026, 20:21

Фото: Getty Images
Українські кінотеатри збільшили виручку у 2025 році

В цілому, 278 компаній в Україні займаються
кінопрокатом, втім, лише біля чверті оприлюднили
фінансову звітність, свідчать дані YouControl .
Українські кінотеатри у 2025 році отримали 4,1 млрд грн доходу, що на
20% більше, ніж роком раніше. Про це свідчить аналіз YouControl на основі
даних YC.Market.

Загалом в Україні працює 278 компаній, що займаються демонстрацією
кінофільмів.

Позитивну виручку за 2025 рік отримали 73 суб’єкта господарювання.
Сукупна сума виторгу склала 4,1 млрд грн, що на 20% більше ніж
аналогічний показник за 2024 рік.

Так, найбільшу виручку серед операторів отримало ТОВ Сінема Тім - 1,2
млрд грн. Друге місце посіло ПрАТ Мультиплекс-Холдинг із результатом
880,4 млн грн. Також до переліку найбільших гравців увійшли Тріумф Медіа
Груп, Блокбастер Кіно та Нова Кіностолиця, сумарна виручка яких склала
979 млн грн.

За даними дослідження, серед 18 ключових компаній ринку присутні
структури з іноземними співвласниками з Кіпру, Великої Британії, США,
країн Європи та ОАЕ. Водночас дві компанії мають ймовірні зв’язки з Росією,
тоді як ще три фігурують у санкційних списках.

Серед засновників або бенефіціарів українських компаній, що займаються
кінопрокатом, також представлені особи з Німеччини, Латвії, Естонії та
Польщі. Зокрема, одним із кінцевих бенефіціарів ТзОВ КАССАНДРА-ПЛЮС є
громадянин Польщі Богдан Батрух - ключова особа Групи Богдана Батруха.

Найбільша концентрація операторів кіноіндустрії припадає на Київ,
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Дніпропетровську, Донецьку та Львівську області.

Нагадаємо, роман польського письменника Щепана Твардоха Null (Нуль),
який розповідає про війну в Україні, став книжкою року у Польщі.

В Україні зросли прем’єри, відвідуваність та доходи театрів -
Держмистецтв

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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